Malmo6 BK
Simultan 2019-02-12

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 176.7 61.36  Gabriella Jénsson - Tomas Lindqvist 61056 11362 Malmé BK
2 16 173.0 60.07  Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054 Malmo BK
3 7 169.1 58.71  Bjorn Edvardsson - Jan Eriksson 15757 27765 Malmd BK
4 3 166.9 57.95  Fredrik Jarlvik - Siv Jarlvik 4451 5751  Malmé BK
5 5 162.5 56.44  Olle Persson - Johnny Pettersson 23285 11666 Malmo BK
6 11 157.1 54.55 Jan Becklén - Tatyana Trendafilova 20525 35574 BK Lavec - Malm6 BK
7 9 156.0 54.17  Christina Sjoberg - Anna-Carin Persson 5757 17207 Malmé BK
8 12 139.6 48.48  Birgitta Kiotseridis - Berth Rasmusson 22803 5791 Malmd BK
9 14 139.0 48.26  Bengt Sahlstrdom - Barbara Sahlstrém 53453 53454 Malmo BK
10 6 136.4 47.35 Milan Korac - Géran Gronvall 49951 3066  BK Bridgehuset - Malmo BK
11 8 134.2 46.59  Britt-Louise Ljungdahl - Margot Olsson 47300 47299 Malmo BK
12 2 132.0 45.83  Christl Everum - Mary-Ann Persson 37342 52220 Malmé BK
13 15 112.0 38.89  Gerth Ekberg - Inger Ekberg 15677 5710 Malmd BK
14 1 109.1 37.88  Mats Adolfsson - Anders Bruze 4759 85484 Malmo BK
15 10 97.1 33.71  Olov Hagerfors - Lena Jonsson 20790 17205 Malmo BK
1 » EK6 Basta kontrakt 2 + D86 Basta kontrakt 3 a7 Basta kontrakt
Nord v K852 24 OD-1100 Ost vED87 6NT S = 1440 Syd v KD10963 6v SD-5-1100
Ingen ¢+ ED9%4 NS ¢ E7 ov + D53
#Kn2 & ¢ v & NT £D975 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
4Kn952 41073 N58 866 4973 4 Kn42 N 1210101212 4K942 #EKN1086 N1 2 7 2 2
v94 v EKn S 5886 6 v K6 v Kn9543 S 1210101212 v72 vE S12722
*72 ¢ K1085 085476 4109863 ¢ D54 013311 ¢ K74 49862 O 12106 1110
#E10875 #KD43 V85476 *E86 «104 V13311 #KDKn6 #E53 V 12106 1110
« D84 & EK105 4 D53
vD10763 v 102 v Kn854
+ Kn63 ¢ KKn2 + EKn10
*96 #KKn32 *742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 3v N-= *K 140 100 20| 3 5 3NS+3 T 690 80 40(10 5 4a4V+1l v9 -150 12.0 0.0
14 7 3v N= 46 140 100 20| 9 4 3NS+3 T 690 80 40| 7 15 44 0= v5 -620 9.0 3.0
16 12 2v N+1 &K 140 100 20|10 2 3NN+3 T 690 80 40| 9 12 44 0= v5 -620 9.0 3.0
15 6 5#V-2 oA 100 6.0 60|14 7 3NS+3 6 690 80 40| 4 6 44 0+1 5 -650 40 80
8 11 INN= +5 90 40 80|15 6 3NS+3 T 690 80 4011 3 44 0+1 5 -650 40 8.0
10 2 3#V-1 v2 50 20 10.0| 8 11 3NS+2 T 660 20 100|14 8 44 V+l vK -650 40 80
3 5 4y N-1 43 -50 0.0 12.0(16 12 5v N-2 +4 -200 0.0 12.0( 1 16 44 O+2 &6 -680 0.0 12.0
-1 45| - 1 45| - 2 5.5
4 4972 Basta kontrakt 5 4632 Basta kontrakt 6 4 D62 Basta kontrakt
Vast vD8763 4v N =620 Nord vKD1096 54 O =-450 Ost v42 34 O =-140
Alla + E86 NS 2 ov + Kn9
*K5 & ¢ v & NT #ED75 & ¢ v & NT #E109754 & ¢ v & NT
4D1085 & EKKn43 N9 6 105 6 4 Kn1098 4 EKD74 N7 2824 4« K109 4 EKn875 N7 3545
v EKn vK5 S 9 6 105 6 v8 v EKn2 S72824 vD109876 v- S73545
410954 ¢ DKn7 036376 + K864 ¢+ ED53 O 6 105 119 + D875 + K632 O6 107 9 8
#Kn103 #942 V3637€6 #Kn986 &2 V 6 105 119 »- +«KD82 vV 6 107 9 8
46 45 443
v 10942 v 7543 v EKKn53
+ K32 + Kn1097 ¢+ E104
#ED876 #K1043 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 4vyDN= aA 790 120 00|11 6 64 V-1 *A 50 120 00| 5 7 44 0-2 K 200 120 0.0
1 16 24 O= 46 -110 70 50| 9 14 24 O+3 ¢J -200 100 20|16 2 44 0-1 ¥vA 100 100 20
7 15 24 O= vT -110 70 50| 8 15 44 V= 2 -420 70 50| 8 15 2¢vDS-1 &K -100 8.0 40
9 12 24 O= vT -110 70 50|16 2 44 0= +J -420 70 50|10 1 340= *J -140 6.0 6.0
11 3 24 0= v2 -110 70 50| 5 7 44V+1L ¢2 -450 20 100|11 6 34 O0+1 ¥vA -170 40 80
10 5 24 O+1 46 -140 1.0 11.0(10 1 44 O+1 ¢J -450 20 10.0|12 4 3vDS-2 49 -300 2.0 10.0
14 8 24 O+1 v2 -140 1.0 11.0|12 4 44 O+1 &5 -450 20 10.0| 9 14 44 O= vA -620 0.0 120
- 2 55| - 3 70| - 3 7.0
7 » EKn10873 Basta kontrakt 8 492 Basta kontrakt 9 46432 Basta kontrakt
Syd vKn3 5v V =-650 Vast vK 7v V =-1510 Nord v KDKn 34 O =-140
Alla + EK2 Ingen + KD10962 ov +K
*42 & ¢ v & NT «D763 & ¢ v & NT #Kn8432 & ¢ v & NT
4 KD542 &- N7 3264 45 4« ED8763 N3 7033 4 EK1095 D87 N6 5644
vK106 vED9754 S73264 v 108762 v EDKnN3 S270 33 v E98 v 1076 S 656 44
+ D10 497654 O 6 10116 9 ¢E74 .- O 106 13109 + 104 ¢ DKn752 06 77 98
»E65 +K8 V 6 10116 9 #K1082 #E54 V 106 13109 *E75 +K9 V6772938
496 4 KKn104 4 Kn
v 82 v 954 v 5432
+ Kn83 + Kn853 + E9863
#DKn10973 #Kn9 «D106
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 2 3v0+2 «Q 200 120 0.0|11 2 44 0-3 ¢5 150 120 00|14 11 3NV-1 vK 100 120 0.0
1 5 4v0+1 38 -650 50 7.0|12 7 44 0-1 3 50 100 20|15 10 24 N-2 8 -100 100 2.0
316 4v O+1 #Q -650 50 70| 6 8 4¢ N-3 #A -150 80 40| 1 8 1aV+2 ¢vK -140 70 5.0
6 8 4v O+1 #Q -650 50 7.0|10 14 34 O+1 3 -170 6.0 60| 7 9 24V+1l ¢vK -140 70 5.0
10 14 4v O+1 #Q -650 50 7.0| 3 16 3NV= +K -400 40 80|12 3 INV+2 K -150 40 80
12 7 4y O+1 #Q -650 50 7015 9 4vV+1l K -450 20 100| 2 6 INO+3 &6 -180 2.0 10.0
15 9 4v O0+1 #Q -650 50 70| 1 5 49 0+3 &J -510 0.0 120(16 4 3NV= vK -600 0.0 12.0
- 4 74| - 4 74| - 5 6.8
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10 4 DKn9 Basta kontrakt 11 49 Basta kontrakt 12 4 K85 Basta kontrakt
Ost v 1032 5¢v O =-650 Syd v KKn53 5v V =-450 Vast v EK982 5NT S =660
Alla + 1065 Ingen 410875 NS ¢+ E5
210742 & ¢ v & NT #K953 & ¢ v & NT *K83 & ¢ v & NT
« EK 21087543 N5 21 2 2 ~E874 &K5 N33253 &« Kn7 D932 N 8 10101010
vKDKn74 vE S52122 vD1096 vE874 S$33253 v 10543 vKn6 S 9 11111011
¢ Kn32 + D874 O 8 1111109 +93 ¢ EKKn6 09 9 117 10 ¢+ K4 ¢ Kn763 052232
*E63 *K5 vV 8 1111109 *E86 #DKn10 vV 109 118 10 #E7542 #Kn109 V52232
462 # DKn10632 « E1064
v 9865 v2 vD7
+ EK9 ¢ D42 + D10982
#DKn98 *742 »D6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 11 3NV-1 *2 100 120 00| 1 4 4v0-1 48 50 90 30|11 15 3NN+2 3 660 12.0 0.0
7 9 340+1 +A -170 90 30| 2 9 4v0-1 «Q 50 90 30| 1 4 3NN+1 46 630 9.0 3.0
12 3 24 O+2 +A -170 90 3.0| 8 10 3NV-1 49 50 9.0 30| 8 10 3NN+1 &J 630 9.0 3.0
1 8 44 0= ¢A -620 40 80|11 15 3NV-1 49 50 90 3.0| 5 16 44 N= *J 620 6.0 6.0
2 6 44 0= *A -620 40 8014 12 4v V= 49 -420 40 80| 2 9 2NN+2 3 180 40 80
15 10 44 O= *A -620 40 80| 3 7 4¢vyDV= a9 -590 1.0 11.0] 3 7 3NN-1 *J -100 1.0 11.0
16 4 44 O+1 +A -650 0.0 120| 5 16 4vyDV= 9 -590 1.0 11.0|14 12 3NN-1 *J -100 1.0 11.0
- 5 68| - 6 57| - 6 5.7
13 D64 Basta kontrakt 14 4752 Basta kontrakt 15 484 Basta kontrakt
Nord vD 2 N =90 Ost v 102 3NT O =-400 Syd v DKn7 64 O =-980
Alla ¢ Kn642 Ingen + DKn964 NS ¢ 7543
#E10542 % ¢ v & NT #K105 & ¢ v &N »D864 & ¢ v & NT
10 # 98753 N86 677 «EK96 484 N56 454 «DKn73 4 E1052 N4 2413
vKKn104 vE98 S866 77 vK986 vED7 S56 454 v10 v E9643 S42413
+ K985 + D73 O5 7656 +1073 ¢ E852 0778809 ¢ EKD108 ¢ Kn O 9 109 129
#KKn98 #76 V57656 #Kn3 #D984 V778839 *E95 #Kn107 vV 9 109 1110
& EKKn2 « DKn103 » K96
v 76532 v Kn543 v K852
¢+ E10 +K 4962
«D3 *E762 *K32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 5 300-2 &A 200 11.0 10| 3 10 3NO-2 «Q 100 120 00| 3 6 64V-1 *6 50 100 20
9 11 24 0-2 +A 200 11.0 10| 1 14 2+ V-1 «Q 50 80 40| 4 11 64V-1 8 50 100 20
4 8 INN+1 49 120 80 40| 2 5 2NO-1 «Q 50 80 40| 5 9 64V-1 vQ 50 100 20
3 10 INN= 3 90 50 70| 4 8 3vV-l +Q 50 80 40| 2 14 44 V+1l &6 -450 40 80
16 6 INN-= 49 90 50 7.0| 9 11 Pass 40 80(10 12 44 V+1 &4 -450 40 80
1 14 INN-1 a5 -100 20 10.0|12 15 INN-1 *4 -50 20 10.0|15 1 44 V+l #4 -450 40 80
12 15 3NS-3 aT -300 0.0 120(16 6 INO+1 Q -120 0.0 120 7 16 44 O+2 46 -480 0.0 120
-7 70| - 7 70| - 8 5.6
16 K105 Basta kontrakt 17 & 76542 Basta kontrakt 18 » 104 Basta kontrakt
Vast v EDKn7 3¢ N =110 Nord v EK6 44 N =420 Ost v KD62 2NT S =120
ov + KD62 Ingen + E6 NS + KD96
*KD & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT *D75 & ¢ v & NT
~ E82 & DKn63 N59 867 «D10 s E9 N9 55 108 4872 & KKn65 N8 8 7 7 8
v 98 v K1053 S59867 vDKn742 v95 S 955 108 v743  vE1098 S887 78
¢ 74 +53 084575 ¢+ D10875 ¢ K932 0488 33 ¢7532 ¢E4 O55565
#EKN9742 #1065 V84575 LX) #K10865 V48633 #Kn93 #EK2 V55565
4974 # KKn83 «ED93
v 642 v 1083 v Kn5
+ EKn1098 + Kn4 + Kn108
#83 *ED9%4 +10864
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 6 3NN-= v3 400 11.0 10| 5 12 44 N+1 49 450 11.0 10|11 1 2NDN= ©vA 690 120 0.0
15 1 3NN= v3 400 110 10|11 1 44 N+1 9 450 11.0 10|16 8 INO-3 ¢J 150 100 20
4 11 3NN-1 +5 -50 60 60|16 8 34 N+1 5 170 80 40| 4 7 290-2 3 100 70 5.0
5 9 3NN-1 3 -50 6.0 6.0| 6 10 34 N= 2 140 50 7.0|14 3 2NO-2 %6 100 70 5.0
7 16 3NN-1 v3 -50 6.0 60|15 2 34 N-= *8 140 50 7.0 5 12 INN= vT 90 40 80
2 14 5¢ N-2 +5 -100 20 100| 4 7 3¢ V-1 a2 50 20 100| 6 10 1vO-1  ¢J 50 2.0 10.0
10 12 3NN-3 +Q -150 0.0 120(14 3 34 N-1 v9 -50 0.0 12015 2 4¢ N-2 #A -200 0.0 12.0
- 8 56| - 9 65| - 9 6.5
19 s E74 Bésta kontrakt 20 410754 Bésta kontrakt 21 & D43 Bésta kontrakt
Syd v KKn INT S =1520 Vast v EKn 54 N =650 Nord vD742 2v O =-110
oV ¢ 62 Alla ¢+ E975 NS + D6
#KDKn742 & ¢ v o NT +D86 & ¢ v o NT #DKn52 & ¢ v & NT
4 K2 «DKn109863 N 1311137 13 a- & K32 N4 6 6 1110 498752 &K6 N7 8 466
v8543 v7 S 1311137 13 v D874 v 653 S 46 6 118 vKn53 v E10986 S78466
+D73 10854 001060 ¢+ Knl062 ¢ KD8 096423 ¢E109 ¢73 054874
#10865 #3 V01060 #Kn5432 #EK107 V96523 *EK #8763 V54874
45 « EDKn986 « EKn10
vED10962 v K1092 vK
¢ EKKn9 +43 + KKn8542
*E9 *9 #1094
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 15 7NN= «Q 1520 120 00| 3 15 INDO-3 &J 800 12.0 0.0(16 10 2¢ S+2 #A 130 12.0 0.0
6 1 6NN+1 «Q 1020 100 20| 5 8 44 S+1 &2 650 90 30| 4 15 2¢ S+1 49 110 9.0 3.0
7 11 6vy N+1 v4 1010 70 50| 7 11 44 S+1 7 650 90 30| 7 2 3¢S= *A 110 9.0 3.0
9 16 6y S+1 v3 1010 70 50| 6 1 44 N= *A 620 60 60| 6 9 24V-2 +Q 100 6.0 6.0
5 8 64N+l v7 940 30 90|14 4 3NO-5 aA 500 40 80| 5 14 2¢ S= A 90 40 8.0
12 2 6#S+1 3 940 30 90| 9 16 24 S+3 v7 200 20 100| 8 12 24 V-1 +6 50 2.0 10.0
14 4 4v S+3 &K 510 0.0 120(12 2 34 N+1 8 170 0.0 120 1 3 4¢DS-1 #A -200 0.0 12.0
- 10 40| - 10 40| - 11 6.5
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22 4 Kn10752 Basta kontrakt 23 & KKn Basta kontrakt 24 4 D1054 Basta kontrakt
Ost v KKn74 44 O =-130 Syd v KD876 3NT V =-600 Vast v K85 4e V =-420
ov ¢+ EKn Alla +94 Ingen 4963
K8 & ¢ v & NT #D1094 & ¢ v & NT #Kn86 L Y
& KD93 sE N2 6774 4E73 862 N4 3 654 &« Kn863 & EK97 N58 2 3
v8 v E9632 S26774 v 943 vE10 S43654 v1096 vED732 S5822
+ D5 41098 O 103 6 6 3 + ED873 ¢ KKn6 O 8 107 7 9 +10 ¢ E72 O 7 5 1010
#Kn96432 #E1075 V 105 6 6 5 »76 &#EK832 VvV 8 107 7 9 &#D7432 #K V 7 5 1010
& 864 4 D10954 a2
v D105 v Kn52 v Kn4
¢ K76432 ¢ 1052 + KDKn854
&D #Kn5 #E1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 INO-4 +3 400 110 10| 6 14 3« 0+1 2 -130 10.0 20| 7 10 4v 0O-2 ¢+ K 100 12.0
16 10 INO-4 *4 400 11.0 10| 7 10 24 0+2 #2 -130 100 20| 2 4 4vO0O-1 a2 50 9.0
7 2 24 N-1 T -50 80 40| 9 1 2¢V+2 K -130 100 20| 8 3 340-1 *+K 50 9.0
1 3 320+1 +4 -130 50 70|11 16 3NO= v2 -600 6.0 60| 6 14 3¢ S-1 vT -50 6.0
4 15 3#0+1 ¢3 -130 50 70 8 3 3NO+1 4 -630 30 90| 9 1 340= ¢+ K -140 4.0
6 9 240+3 ¢3 -150 10 11.0|15 5 3NO+1 &5 -630 30 90(15 5 5¢DS- v6 -500 20 1
8 12 24 O+3 ¢2 -150 1.0 110f 2 4 3NO+3 +vJ -690 0.0 120|111 16 44DO= ¢K -590 00 1
- 11 65| - 12 58| - 12
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